



公厕不足、车辆违停、物业乱作为……

两位区长受理事项全部办结

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖智勇 实习生/程婉湘 通讯员/黎丹) 5月中旬以来,芦淞区区长王强、石峰区区长石慧彬先后做客12345热线接线大厅,接听群众来电。近日,记者从市长热线服务中心了解到,两位区长受理的群众来电事项已全部办结。

王强区长当天接听了17位市民来电,其中一些商户关注公共设施管理问题。芦淞市场群是中南地区最大的服装批发市场,人口密集,公厕、停车泊位配套不足,路面、路灯、绿化破损失修,消防通道违停等问题突出,商户们向王强反映问题,提出意见建议。

王强交办后,芦淞区城管局、区市场服务中心、建宁街道等部门

迅速行动。经协调,芦淞市场群周边雅美酒店、金龙酒店、国宾酒店等公厕24小免费向社会开放,满足市民、游客需要;5月底,多部门联合开展消防通道违停车辆集中整治行动,规范市场群交通秩序。针对商户们关心的华丽通道提质改造工程,芦淞区城管局向来电市民介绍了项目施工进度。

石慧彬接线当天共受理15位市民来电,物业管理、小区配套教育、保交楼等问题是关注热点。其中反映物业管理类问题的投诉最多,集中在物业管理不到位,小区配套不齐备等方面。石慧彬要求石峰区物业服务指导中心、区住建局、区自然资源局等部门等责任部门尽快安排人员到现场调查,与投诉人面对

面核实情况。

该区物业服务指导中心、经开区开发建设局随即安排工作人员赴现场调查,对印象花都小区违规划定停车位、违规占用消防通道,盘龙世纪城御兰谷小区设施配备不完善等问题进行督查,要求开发商立即整改到位。来电市民对相关职能部门的办理态度表示满意。

另有市民咨询楼盘教育配套问题,石慧彬现场进行解答。

今年我市“领导接听日”活动已开展6期,市委副书记、市长陈恢清,市委常委、常务副市长阳望平,以及天元区、芦淞区、石峰区、市交警支队主要负责人直接与群众对话,受理群众诉求100余件,办结率100%。

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖智勇 通讯员/黎丹) 记者从市长热线服务中心获悉,7月10日上午9时至11时,芦淞区委副书记、区长赖晓智将做客12345热线接线大厅,接听群众来电。

届时,赖晓智将围绕芦淞区城市管理、拆违控违、城乡建设、交通运输、社会保障、老旧小区提质改造、重点项目建设、生态环境、社区治理等方面的热点、难点问题倾听民意,为民排忧解难。欢迎广大群众拨打12345热线,向赖晓智反映问题、提出意见建议。

特别提示:12345热线受理方式只限于来电接听,不接待来人来访;超出接听范围的来电,由工作人员详细记录后按规定处理;因来电较多而接听单位领导未能接听的诉求,由工作人员详细记录后按规定处理。株洲市市区范围内请拨打12345;其余地区请拨打0731-12345转2号键。

明天接听12345热线
芦淞区区长赖晓智

创业“夫妻档”携手幸福路

芦淞市场群“80后”夫妻创业记



方少伟的全家福。受访者供图

株洲晚报融媒体中心记者/杨凌凌
通讯员/宁翔

跳出舒适圈 成就更好的自己

“夫妻店”是很多芦淞市场群创业者的初始形式,方少伟和彭旭美就是这样一对共同创业的夫妻。十年前,他们在大众创业、万众创新的热潮里,放弃舒适环境,从广东潮汕来到芦淞区市场群追逐梦想。白手起家的两人一路披荆斩棘,如今其经营的母婴品牌“抱亲”客户遍及国内多个城市。

一家人,一间店,方少伟夫妻实现了人生的一个小目标。这对80后年轻夫妻创业的十年,也是很多芦淞市场群创业者的十年。他们不辜负这个大好时代,努力用智慧和汗水打造出更美好的生活。

方少伟经营的“抱亲”母婴品牌店坐落在芦淞市场群银谷市场六楼。十年间,“抱亲”品牌已在母婴行业闯出了一片天地。

方少伟是广东潮汕人,1981年出生。十年前,他放弃家乡稳定的工作,选择举家迁来株洲开服装店,自己给自己打工。

2014年,正直服装行业的飞速发展期,方少伟来株洲创业,踩在了风口上,用他自己的话说是运气好。“抱亲”在株洲成功站稳了脚跟。

目前,方少伟所代理的品牌产品在湖南省内各地的市场销售份额越来越多,核心合作服务门店超过500家。

在方少伟看来,芦淞市场群目前服装品牌入驻的很多,其中不乏业界翘楚,各种最新的时尚理念都会在这里形成,对外发布,引领服装行业的走向,这就形成了一个很好的发展氛围。

“芦淞市场群这个大平台,是几代服装人传承吃苦耐劳、敢于创新的精神,加上政府、街道持续赋能,让怀揣梦想的年轻人,能够在这里实现梦想。”方少伟感慨地说。

齐心创业“好伴侣”

俗话说,夫妻同心,其利断金。这句话在方少伟、彭旭美夫妇身上得到了很好的诠释。

方少伟告诉记者:“我人生转型的过程中,每一步都离不开妻子的支持,我们是彼此人生中最精彩的另一半!”

在银谷市场,方少伟、彭旭美夫妇的创业故事催人奋进。生活中,他们彼此相惜;工作上,又能相互扶持,在各自领域熠熠生辉的同时,又过着小家庭的幸福生活。

彭旭美是一名地道的潮汕女孩。2014年,为了支持丈夫,彭旭美带着四个孩子来到株洲生活,相同的梦想、兼容的性格,让两人迅速从创业搭档走向了生活伴侣。

“企业合伙人和一个家庭,选择的方向都是一样的。先看人品,再看能力,其次再慢慢去磨合走下去。”方少伟感慨。

虽说是夫妻店,在对于品牌的运营中,二人有着非常明确的分工。这对夫妇在商业道路上摸索出了一条成功的模式和策略。他们准确把握市场需求,提供高品质的产品和服务,赢得了消费者的口碑和忠诚度。

说起创业的艰辛往事,夫妻俩的脸上都是甜蜜的笑容,因为从这些往事里,他们更多地感受到夫妻携手创业的快乐,互相扶持、互相鼓励、同舟共济,也正是这些力量,让他们收获满满。

尊老爱幼,家庭幸福美满

孝敬父母是中华民族的传统美德,孝亲敬老是营造幸福家庭的基石。虽然方少伟和彭旭美的父母没和他们在一起生活,但孝顺老人,他们都尽心尽力。

在教育方面,夫妻俩尽最大能力给孩子提供好的学习环境,从小教育孩子尊敬老人、爱护弟弟妹妹。“不能因为生活条件好了就娇惯孩子,要教导他们学会节约,有想要的东西要通过自己的努力去获得。”彭旭美说。

两人始终把孩子的教育放在第一位,经常与孩子沟通交流,教育孩子学会做人,学会做事。在日常生活中重视孩子良好的道德品质和学习生活习惯的养成,注重榜样的力量,要求孩子做到的自己先做到,他和妻子正直友善、勤奋上进、勤俭持家的言行,都使孩子在潜移默化中受到良好的影响。

“大女儿非常懂事,学校放假后就找了一个奶茶店打暑假工,学习生活上的事几乎不需要父母操心。这让我们感到非常欣慰!”提到女儿,彭旭美十分自豪。

在教育孩子方面,夫妇俩有着自己的思考。方少伟说,他与妻子都十分支持和尊重孩子的选择,希望孩子能自立自强,有自己的主见,成为一个顶天立地的人,为社会作更大贡献。



美达影城(7月9日)

默杀

10:15 11:20 12:45 13:35 14:20 15:00
15:50 16:30 17:15 18:05 18:45 19:30
20:20 21:05 21:45 22:35

寂静之地:入侵日

10:15 21:50
云边有个小卖部
12:10 14:35 17:00

头脑特工队

12:30
传说
19:25

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园
五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878



开奖 (开奖日期:2024年7月8日)

福彩3D 2024180期 9 1 8
七乐彩 2024078期 03 04 05 08 12
22 30 21
排列3 24180期 2 1 5
排列5 24180期 2 1 5 4 9
7星彩 24078期 05 07 10 14 15 04 07